



A Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Minőségpolitikai Nyilatkozata

A Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ feladata a gyógyítás, oktatás, kutatás, melyet a bizonyítékon alapuló orvoslás alkalmazásával, új orvostechnikai eszközök és berendezések beszerzésével, valamint a kölcsönösen előnyös- külső és belső- partnerkapcsolatok fejlesztésével kíván megvalósítani. Az egészségügyi szakmai ellátás szintekre tagolt, a betegek szükségleteihez igazodik, illetve a gyógyítás során a költséghatékony eljárásokat részesíti előnyben. A Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ az adatvédelemre és információkezelésre a tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít.

Intézményünk a célkitűzések megvalósításának érdekében olyan eredményes minőségirányítási rendszert működtet, amely garantálja a betegellátáshoz kapcsolódó szolgáltatások minőségét, folyamatos fejlesztését és ennek következtében növeli a betegek, hozzátartozók, munkavállalók, hallgatók (vevők) és partnerek elégedettségét. A szolgáltatások bővítését multidiszciplináris együttműködés keretein belül végzi, a lakossági és társadalmi szükségletek kielégítése céljából.

A menedzsment azonosította a fő és támogató folyamatait, meghatározta a folyamatok kapcsolatát és azok egymásra hatását. A folyamatok eredményes fejlesztése érdekében biztosítja a szükséges erőforrások rendelkezésre állását. Szervezeti egységeitől elvárja, hogy kockázatszemléletű megközelítést alkalmazzanak a szervezet különböző szintjein, minden tevékenységre kiterjesztve.

Stratégiai céljai végrehajtása során figyelmet fordít munkatársai életpálya modell terveinek megvalósítására, illetve a célok elérését biztosító feladatok tervezésébe, végrehajtásába, ellenőrzésébe és értékelésébe a munkatársak szintén bevonásra kerülnek. A kitűzött célok, a szakmai tevékenység és az egyéni teljesítmények mérése elemzése és értékelése a fejlesztések alapját képezik.

A fenti nyilatkozatba foglalt stratégiai célok megvalósításának érdekében a Klinikai Központ harmadik fél által tanúsított minőségirányítási rendszert működtet, illetve a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok előírásait magára nézve kötelezőnek tartja. Az általános orvosdiagnosztikai laboratóriumainak tevékenységét a Nemzeti Akkreditáló Hatóság által megítélt akkreditált státusszal működteti.

A Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ vezetése gondoskodik arról, hogy a minőségpolitikai nyilatkozatban foglaltakat, valamennyi munkavállalója megismerje és a munkavégzés során azt alkalmazza.

Pécs, 2024. május 30.


Dr. Sebestyén Andor
elnök

